Columna del Seguro Social

CÓMO LOS DUEÑOS DE NEGOCIOS PUEDEN HACER QUE EL SEGURO SOCIAL FORME PARTE DE SU PLANIFICACIÓN PARA LA JUBILACIÓN
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La mayoría de los dueños de negocios están enfocados en hacer crecer sus empresas y su legado. Sin embargo, en algún momento deben considerar un plan de jubilación. Por eso, es importante que los dueños de negocios comiencen a pensar en cómo el Seguro Social puede integrarse en su plan de jubilación. Los beneficios del Seguro Social son parte del plan de jubilación de casi todos los trabajadores de los EE. UU., incluyendo los dueños de negocios.
Ya que existen reglas específicas para los dueños de negocios, estos deben consultar con un asesor financiero o contador público antes de solicitar beneficios. Uno de los errores más grandes que cometen algunos dueños de negocios, además de comenzar a planificar la jubilación demasiado tarde, es no tener un plan. Aquí es donde un experto financiero puede brindar asesoramiento de cómo prepararse para la jubilación.
[bookmark: _Hlk144757172]Los dueños de negocios pueden usar su cuenta personal my Social Security en www.ssa.gov/myaccount (solo en inglés) para determinar su elegibilidad para los beneficios por jubilación, así como para obtener un cálculo de su beneficio. Nuestra publicación, If You Are Self-Employed (Si trabaja por cuenta propia) en www.ssa.gov/pubs/EN-05-10022.pdf (solo en inglés), provee información importante sobre los impuestos de Seguro Social para dueños de negocios, al igual que cómo informar ganancias.
¡No se demore, comience hoy a planificar su jubilación! Para obtener más información, visite nuestra página de internet, Planificar para la jubilación, en www.ssa.gov/es/prepare/plan-retirement.
Por favor, comparta esta información con sus seres queridos.
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