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EL SEGURO SOCIAL ANUNCIA NUEVOS RECURSOS PARA LOS GUERREROS DE LA ENFERMEDAD DE CÉLULAS FALCIFORMES
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¿Es usted un guerrero de la enfermedad de células falciformes o conoce a alguien que la padezca? En el Seguro Social, estamos comprometidos a apoyar a aquellos que luchan contra la enfermedad de células falciformes y las personas que los cuidan. Un adulto o niño con la enfermedad de células falciformes podría ser elegible a beneficios a través del Seguro por Incapacidad del Seguro Social (SSDI, siglas en inglés) o Seguridad de Ingreso Suplementario (SSI, siglas en inglés). 

Los beneficios de SSDI están basados en las ganancias y no están sujetos a límites de ingresos y recursos. El programa de SSI está basado en las necesidades y provee pagos a personas de 65 años o más y a personas ciegas o con incapacidades, que tienen ingresos y recursos limitados.

Nuestras publicaciones proveen información, ejemplos y recomendaciones para ayudarlo a entender las solicitudes de incapacidad y el proceso de evaluación. Usted puede obtener más información leyendo:
· Sickle Cell Disease and the Social Security Disability Evaluation Process for Adults (La enfermedad de células falciformes y el proceso de evaluación del Seguro Social para adultos) en www.ssa.gov/pubs/EN-60-003.pdf (solo en inglés).
· Sickle Cell Disease and the Social Security Disability Evaluation Process for Children (La enfermedad de células falciformes y el proceso de evaluación del Seguro Social para niños) en www.ssa.gov/pubs/EN-60-004.pdf (solo en inglés).

Nuestra publicación, Sickle Cell Disease: A Guide for Health Professionals on Providing Medical Evidence for Social Security Disability Claims (Enfermedad de células falciformes: una guía para profesionales de la salud sobre cómo proveer evidencia médica para reclamaciones del Seguro Social por incapacidad) en www.ssa.gov/pubs/EN-60-005.pdf (solo en inglés), explica la evidencia médica que necesitamos para tomar decisiones médicas para personas con la enfermedad de células falciformes. Para obtener más información sobre nuestros programas de incapacidad y temas relacionados, visite nuestro blog y lea el artículo titulado Understanding Social Security Disability Benefits (Comprendiendo los beneficios del Seguro Social por incapacidad) en blog.ssa.gov/understanding-social-security-disability-benefits (solo en inglés). Puede leer otros artículos del blog en español en blog.ssa.gov/es/. Estos recursos ayudan a garantizar que las evaluaciones de incapacidad para personas con la enfermedad de células falciformes se logren a tiempo, sean justas y precisas.

Por favor, comparta este artículo con sus seres queridos. 
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