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El SEGURO SOCIAL Y LA CONCIENTIZACIÓN SOBRE LAS ESTAFAS 
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Las estafas de impostores relacionadas con el Seguro Social continúan extendiéndose a través de los EE. UU. Los estafadores utilizan tácticas para engañarlo y lograr que proporcione información confidencial o dinero. Si recibe una carta, mensaje de texto, correo electrónico o llamada sospechosa, no responda.  
Nosotros NUNCA: 
· Le enviaremos un mensaje de texto o correo electrónico con imágenes de la credencial oficial de un empleado del gobierno. 
· Suspenderemos su número de Seguro Social.
· Lo amenazaremos con arrestarlo o con otra acción legal a menos que pague una multa o una cuota inmediatamente. 
· Le exigiremos un pago con una tarjeta de regalo (gift card), transferencia bancaria, criptomoneda o dinero en efectivo por correo postal. 
· Le prometeremos un aumento de su beneficio u otra ayuda a cambio de un pago. 
· Le enviaremos por correo postal o correo electrónico cartas o informes “oficiales” que tengan su información personal. 
Solamente enviamos mensajes de texto en situaciones limitadas, incluyendo:
· Cuando se haya suscrito para recibir actualizaciones y notificaciones por mensajes de texto. 
· Como parte de nuestro sistema de seguridad mejorado al acceder a su cuenta personal my Social Security.
Si nos debe dinero, le enviaremos una carta con opciones de pago y derechos de apelación. Los empleados del Seguro Social contactan al público por teléfono para trámites. Normalmente, la agencia llama a las personas que han solicitado beneficios del Seguro Social recientemente, que ya están recibiendo pagos y requieren una actualización de sus registros o que hayan solicitado una llamada telefónica por parte de la agencia. Si existe un problema con el número o registro de Seguro Social de una persona, por lo general, el Seguro Social enviará una carta.  
Le exhortamos a que denuncie presuntas estafas de impostores y otros fraudes relacionados con el Seguro Social al sitio de internet de la Oficina del Inspector General (OIG, siglas en inglés) en oig.ssa.gov/report (solo en inglés). Usted puede encontrar más información sobre estafas en www.ssa.gov/espanol/estafas/. Por favor, comparta esta información con familiares, amigos y colegas para ayudar a difundir la concientización sobre los impostores de las estafas relacionadas con el Seguro Social.
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